



人民群众的“健康卫士” 医师队伍的“优秀代表”

——中牟县首届“优秀医师”风采展示

本报讯 8月18日上午,中牟县隆重举行庆祝首个中国医师节暨优秀医师表彰大会。旨在表彰奖励医师队伍中做出较大贡献的优秀代表,展示当代医师救死扶伤、爱岗敬业、乐于奉献、文明行医的精神风貌,号召全社会共同支持卫生健康事业,营造全社会“尊医重卫、共享健康”的良好氛围。
中牟时报 马沂峰 通讯员 白兰兰 金丽 文/图

马志勇 中牟县人民医院

马志勇,参加工作后,勤奋好学,很快成长为业务骨干,并取得外科主治医师资格。先后在同济医院、郑州大学第一附属医院进修,在国家级刊物发表3篇论文。多次参加高考体检、征兵体检等,参加义诊捐,常年指导乡镇医院临床工作,连年被评为“优秀医生”。



王鹏 中牟县人民医院

王鹏,2003年从事妇产科工作。坚守在临床工作一线,多次参加危重病人抢救工作,积极参加义诊帮扶活动。擅长各种妇产科疾病的检查及治疗。4次被医院评为“先进个人”,2015年、2016年度被评为“最敬业医师”,2016年度被评为“病历书写标兵”。



王建华 黄店镇卫生院

王建华,信守从医誓言,急病人之所急,想病人之所想,深受患者爱戴;孜孜不倦,不断学习,技术精湛;视病人如亲人,对同事如兄妹,经常加班加点,毫无怨言。多年来,几乎没有休过一个完整的节假日,工作中经常早到晚归,甚至数天吃住在办公室。



王爱琴 雁鸣湖镇中心卫生院

王爱琴,坚守妇产科一线,只要病人需要,不论节假日随叫随到。面对产妇每一次阵痛呻吟,她都会耐心解释和鼓励;对被羊水、血水包围的新生儿做好清洁护理;为了抢救窒息的新生儿,不顾有被感染传染病的危险,立即进行人工呼吸,受到产妇及家属的好评。



仓春霞 中牟县妇幼保健院

仓春霞,儿科主治医师,硕士学位。坚持以人为本,用真情为患者解除病痛,在医患之间架起了心的桥梁。多次被评为“先进个人”“最美医师”;两次被县卫计委评为“先进工作者”;2016年,被评为中牟县“医林新秀”;2018年,被县妇联授予“三八红旗手”。



古永明 中牟县中医院

古永明,从事临床工作28年,有扎实的理论基础和系统的专业知识。多次参加神经外科高级研修班,能够熟练处理神经外科的急诊和危重病的应急抢救,对重型颅脑损伤的征期恢复有较深研究。先后在国家级、省级期刊发表12篇学术论文。



申雪峰 刘集镇中心卫生院

申雪峰,时刻胸装大爱,把病人当亲人,把奉献当责任。对病人总是耐心倾听、细心观察、亲切交谈,每位患者总能在看病后满意而归。就诊过程中,如遇病人钱不够,常常慷慨解囊,让病人尽早得到治疗。在2017年中牟县卫生应急技能竞赛中获奖。



刘胜利 中牟县人民医院

刘胜利,毕业于郑州大学医学院,擅长常见病、多发病及疑难病症的病理学诊断。2016年主持召开术中快速冰冻病理检查技术,获医院新技术三等奖。现为郑州市医学会第八届病理专业委员会委员、第一届青年委员会委员、第一届病理专业技术学组委员会委员。



闫红杰 中牟县人民医院

闫红杰,中牟县人民医院眼科主治医师,河南省医学科学普及学会眼科专业委员会委员,郑州眼科联盟学术委员会常务委员。多次参与河南省“曙光行动”、郑州市“白内障患者百万行动”等义诊,走街串巷,为群众完成白内障手术近千例。



孙海霞 狼城岗镇中心卫生院

孙海霞,从医17年来,一直恪守“奉献不言苦,追求无止境”的人生格言,将自己的青春挥洒在了乡镇卫生院这片热土上。对待每一位病人,都能认认真真检查、详详细细解说,兢兢业业施诊。主动为病人排忧解难,用博爱传递医生仁心,以精诚赢得患者真情。



李卫忠 中牟县中医院

李卫忠,骨科主任,先后在郑州市骨科医院、解放军401医院进修,在国家级刊物发表论文10余篇。在中牟率先开展断肢再植、髋关节置换技术等。荣获郑州市科技进步二等奖两项,被评为中牟县“劳动模范”、中牟县“胡佩兰式好医生”“优秀共产党员”等。



李中朝 刁家乡卫生院

李中朝,服务热情,工作细心,遇到老年人,就站起来趴在病人耳边说话。付李庄村一位病人患双侧脑梗死20余年,不能行走,看病输液都得让老伴搀扶上楼。他老伴也已年过六旬,腿疼,李中朝每次看到后都会背着病人上楼,就这样一天两趟,从不间断。



李红超 中牟县中医院

李红超,副主任医师,硕士学位。2012年参加中医骨干医师培训,2013年在郑州大学第一附属医院呼吸重症科进修。爱岗敬业,乐于奉献,尽职尽责,加班加点,毫无怨言,圆满完成工作任务,多次受到医院、县、市级卫生系统表彰。



李改清 郑庵镇卫生院

李改清,中共党员,郑庵镇卫生院副院长,妇产科医师。高标准严要求,工作表现突出,5次被评为全系统“先进工作者”,2016年被郑庵镇评为“优秀共产党员”,2017年被评为中牟县妇幼保健服务工作“先进个人”、中牟县卫生计生系统宣传工作“先进个人”。



李鹏磊 中牟县人民医院

李鹏磊,参加工作13年,一直严格要求自己,积极进取,真心待人,在郑大一附院及北京阜外心血管病医院进修,练就了过硬的临床技能,积累了丰富的临床经验。2015年开展冠心病的介入治疗,填补了中牟县介入治疗的空白。多次受到医院及县卫计委表彰。



杨丽萍 青年路社区卫生服务中心

杨丽萍,内科主任,从医18年,一直战斗在临床医疗一线,扎根社区,兢兢业业,为社区居民的健康做出了贡献。心里装着社区居民,时刻牵挂着病人。不管是严寒还是酷暑,社区居民的需要,就是无声的命令,她都会及时为他们治病解答,从无怨言。



吴随记 中牟县中医院

吴随记,竭诚奉献,辛勤工作,先后被评为“中牟县科技拔尖人才”“中牟县十佳白衣天使”“中牟县百名优秀医护人才”“中牟县名中医”“中牟县名医”等,荣获“郑州市五一劳动奖章”“郑州市技术标兵”“郑州市优秀中医”“河南省技术能手”等荣誉。



何舟伦 中牟县卫生防疫站

何舟伦,普通内科副主任医师。从医17年,在国家级医学刊物发表4篇论文。临床经验丰富,能独立解决一般疑难病症的诊断与治疗,擅长各种肝病的诊治。2007年3月捐献自体造血干细胞,成功挽救香港白血病患者,被多家新闻媒体报道。



辛国杰 万滩镇卫生院

辛国杰,立足本职,干一行、爱一行,钻一行、精一行。急病人所急,想病人所想,对行动不便的患者主动上门服务。坚持以简便廉验的治疗方案解决患者病痛。在平凡岗位上,凭着自己过硬的技术和对患者负责的使命感,受到患者信任与爱戴。



张利伟 韩寺镇中心卫生院

张利伟,刻苦钻研业务,先后在县医院、市骨科医院、省中医一附院进修。摸索出一套科学高效的外科急诊救治流程,先后成功救治了500余例急诊外伤患者。从医16年来,用无私的爱、精湛的医术和敬业的精神,赢得了广大患者的尊敬和信赖。



张喜伟 中牟县第二人民医院

张喜伟,工作以来,牢记“健康所系、性命相托”的神圣使命,时刻心系患者。为了密切观察患者病情,很多个日夜都在手术室、病床前度过。在神经内科工作期间,经常深更半夜起床到医院加班,24小时手机畅通,随叫随到。多次被评为“先进工作者”。



尚秀梅 中牟县人民医院

尚秀梅,2003年开始从医,不辞艰辛,执着追求,对工作精益求精,对病人极端负责,全力维护医学的圣洁和荣誉。2015年,获医院妇科腹腔镜电切新技术三等奖,多次被评为“敬业医师”“先进工作者”“十佳医师”及“病历书写标兵”等。



於朋飞 官渡镇卫生院

於朋飞,从医6年来,脚踏实地,坚韧不拔,刻苦钻研,孜孜不倦,全身心投入工作之中,从不计较个人得失。恪尽职守,认真负责地处理每一位病人,尽力为患者减轻病痛,合理用药,不以权谋私,不开搭车药。



郝磊 中牟县人民医院

郝磊,医德高尚,作风优良,及时抢救急危重患者。2013年被评为“心肺复苏术技术能手”,2015年被评为“最敬业医师”,2016年被评为“技术能手”“中牟县优秀共产党员”,2017年被评为郑州市“先进急救工作者”、中牟县“先进工作者”。



高国松 姚家镇卫生院

高国松,牢记作为医务人员的使命,坚持在临床第一线,从不推诿病人,从不计较得失。每年做手术不少于60台。去年冬天,土山店村一位患者糖尿病酮症酸中毒,呕血不止,家属半夜来到医院。他立马起床,急速赶到医院,因抢救及时,病人转危为安。



梁永亮 大孟镇卫生院

梁永亮,毕业于商丘医学高等专科学校,先后在郑州市第一人民医院、郑州市中心医院进修。在平凡岗位上默默耕耘,只要医院有需要,他总是第一个站出来。以良好的医德和精湛的医术,受到领导和同事好评,多次被评为“先进个人”。



梁国强 官渡镇卫生院

梁国强,始终把患者利益放在第一位,把患者满意作为目标,早出晚归,任劳任怨,对每位患者都热情接诊、耐心沟通、精心施治。多次下乡支援、授课,主动要求长期驻扎在官渡镇卫生院,开展全县医共体试点工作,受到当地医院领导及职工的一致好评。



董文峰 中牟县人民医院

董文峰,将群众的健康放在心上,严格要求自己,参加2006年农村合作医疗下村推广,参与广惠街医疗救护队,为医联体兄弟单位会诊、手术等。2015年,在北京大学人民医院骨关节科进修。为中牟县骨关节病患者提供微创手术治疗,发表骨关节专业论文3篇。



路新伟 中牟县人民医院

路新伟,把“勤学苦练”作为座右铭,经常挑灯夜战。擅长甲状腺、乳腺、胃肠及普通胸外科相关疾病的诊治,先后开展食管癌切除、食管胃颈部吻合术、全肺叶切除术。多次被医院评为“先进工作者”“优秀团员”,2014年获得“郑州市五一劳动奖章”。



薛磊 东风路社区卫生服务中心

薛磊,严以律己,宽以待人,热爱本职,无私奉献,积极参加医院公共卫生服务,经常下乡为患者提供身体检查、医疗咨询等服务。秉承“救死扶伤,医者仁心”理念,关心患者、体贴患者,合理用药,合理治疗,树立了良好的医师形象。

